MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij - 26. lipnja 2017.

Zadatak 1 (6 bodova) Ispitajte konvergenciju i izracunajte (ako konvergira) integral
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MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij - 26. lipnja 2017.

Zadatak 2 (3 +4 =7 bodova)

(a) Odredite sve a € R za koje red Z sin <\/ n+1—+ n“) konvergira.
n=1

(e 9]

(b) Neka je (an)nen niz realnih brojeva takvih da red Z |a,,| konvergira. Konvergiraju li
n=1
nuzno sljedeéi redovi? (Ako da — dokazite, ako ne — dajte kontraprimjer.)
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MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij - 26. lipnja 2017.

Zadatak 3 (6 bodova) Odredite volumen tijela koje je dobiveno rotacijom oko z-osi lika

omedenog krivuljama
™ T
y=telr—5 y=ce(r—3

za v € (5,m), i x-0si.



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij - 26. lipnja 2017.

Zadatak 4 ( 6 bodova)

(a) Razvijte u Taylorov red oko tocke ¢ = —1 funkciju
f(@) = n[(3 + 4+
te odredite interval na kojem taj red konvergira.

(b) Izracunajte sumu

2n —1
Z n3n :

n=1
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MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij - 26. lipnja 2017.

Zadatak 1 (6 bodova) Ispitajte konvergenciju i izracunajte (ako konvergira) integral
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MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij - 26. lipnja 2017.

Zadatak 2 (3 +4 =7 bodova)

(a) Odredite sve $ € R za koje red Z [COS <\/ nf+1-— \/ﬁ> — 1} konvergira.
n=1

o0

(b) Neka je (b,)nen niz realnih brojeva takvih da red Z |b,,| konvergira. Konvergiraju li
n=1
nuzno sljedeéi redovi? (Ako da — dokazite, ako ne — dajte kontraprimjer.)
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MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij - 26. lipnja 2017.

Zadatak 3 (6 bodova) Odredite volumen tijela koje je dobiveno rotacijom oko z-osi lika
omedenog krivuljama

te(er3) v=cm(er))
= —_ :C p—
Y gx2,y g@“?

za x € (5,0), i z-osi.



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij - 26. lipnja 2017.

Zadatak 4 (6 bodova)
(a) Razvijte u Taylorov red oko tocke ¢ = 1 funkciju
f(z) = In[(3z — 2)*]
te odredite interval na kojem taj red konvergira.

(b) Izracunajte sumu

2n —1
Z n3n :

n=1




